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Parte 3(31-50)

%S
;,Cuél de las siguientes afirmaciones NO es correcta?

;Qué van a hacer el hombre y la mujer?
;Cudl de las siguientes afirmaciones es correcta?

;,Qué ha hecho el hombre?
;Por qué el hombre quiere ir al centro?

;Donde estan el hombre y la mujer?
;Por qué la mujer llamé al hombre?

;Qué le pasd a la mujer?
;De qué trata el didlogo?

b

op7]9} %A,

o] o

ok
Tl
o)

ol

<}

o
R

J)J
-

RolA 2 2] FAu A% mhep

9

=
=

Zioltt.

=]
=

H= =20l
Al

st

f

o] Parte 39|M= ZA|,
7R+ & F 7F 22 Al 79 ARo] FojRnz K79 Y&

0|3

ot

9

=%

[e)

of thect. ¥

al

B

=

=

AN

DO1E_
Lol

=

e
il

oF

1o

or

oju

=
=

o] @7Eict.

i
Ko

—

KD
ol

o

o}
o
)

|

% A, TAE =



;Cudl es el titulo mas apropiado para el texto?

;Cudl es el topico del mensaje telefénico?
;De qué tipo es el texto?

;De qué se trata en el texto?

% Verdadero/Falsos =+ i §%

;Cuél de las siguientes
;Cuél de las siguientes

afirmaciones corresponde al texto?

afirmaciones NO corresponde al texto?

Segun el texto, jcuéal de las siguientes proposiciones es falsa?

Segun el texto, jcudl de las siguientes proposiciones NO es correcta?

A g ol B AT £
;Por qué el policia salié de la oficina?
;Por qué esta llorando el chico?

;Por qué no asistié Juan a la fiesta de cumpleanos?

;Cudl de las siguientes afirmaciones NO es lo que sugiere el narrador?

;,Qué es lo que quiere hacer Cristina?

;Qué tipo de gente vive en el sur de la peninsula?

;Dénde encontré a Maribel?
;Como es el dueno de la tienda?
;Qué le encanta a Carmen?
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;Cudl es el proposito del texto?
;Qué es lo que quiere el autor del texto?
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;Cudl es el topico de este articulo?

;,Cuél de las siguientes afirmaciones es el tema principal del texto?

;Cudl es el mejor titulo del articulo?
;Cudl es la idea principal del autor del texto?
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;De qué tipo es la carta?

;De qué trata el texto?
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;Cudl es el propésito de este articulo?
;Cudl es el objetivo del texto?
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;Cuando va a tener lugar el concierto?
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Segun el texto, ;qué es la television interactiva?
;Por qué se enfadd la mujer con su novio?
;Cuantas veces visita Juan a sus abuelos al mes?
;Dénde estuvo el hombre cuando estalld la bomba?
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Segun el texto, jcuéal de las siguientes afirmaciones NO es correcta?
;Cuél de las siguientes afirmaciones NO corresponde al texto?
Segln el texto, jcual de las siguientes afirmaciones NO es verdadera?
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;Cuél de las siguientes afirmaciones es correcta?
;,Cuél de las siguientes proposiciones es verdadera?
;,Cuél de las siguientes afirmaciones es falsa?
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;Cudl es el propésito de la carta?

;Por qué el Sr. Lopez no puede asistir a la reunion?
;Cuando va a volver de vacaciones Carmen?

;Por qué se ha retrasado el envio del paquete?
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;De qué tipo es el trabajo?

;Cuél de las siguientes condiciones NO corresponde al anuncio?
;Qué ventaja tiene el producto?

;Cual es la principal ventaja del producto?

;Cuanto tiempo tardara en llegar al domicilio el producto?
;Quétipo de garantia tiene el producto?
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¥ W= A 7Y
;Por qué nieva poco en la regién polar?
;Cuéal de las siguientes afirmaciones NO corresponde a las caracteristicas de

los pacientes con diabetes?
;Por qué el aceite de oliva funciona bien contra la hipertension?

;Por qué sube el precio del petréleo?
;Qué alimentos hay que tomar para conseguir subir los niveles del colesterol?
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Preguntas Probables

Primera etapa (para 5 segundos)

;Como se llama Ud.?

;Como esta Ud.?

;Cuantos arnios tiene Ud.?

;,Qué dia es hoy?

;Qué tiempo hace hoy?

iA qué hora se levanta Ud.?
;Donde vive Ud. ahora?

;Cuantos hermanos tiene Ud.?

;Cual es su nacionalidad?

;Es Ud. soltero o casado?

;Le gusta manzana o pera?

;Qué lenguas puede hablar?



Segunda etapa (para 10 segundos)
;Cudl es su pais favorito? ;Por qué?
;Cual es su deporte favorito? ;Por qué?
;Cudl es su aficién favorita? jPor qué?
Describa la familia con quien vive.
Describa la ciudad o el pueblo donde vive.
Describa el pueblo natal donde nacio.
Describa sus padres.
Describa la casa donde vive.
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Pregunta probable

El espanol no es sbélo la lengua de Espafa: /#/7// también lo es de casi todos
los paises de Centroamérica y de América del Sur, /4/7// como tu ya sabes. En
1991 /4/7]] Puerto Rico declard el espafiol como idioma oficial. El espafiol se
habla en diferentes estados de EE.UU.: [2/7]] Nuevo México(47%), Texas(22%),
Arizona(15%), Nueva York(10%), etc. En los paises hispanicos de América [#/7]] el
espafiol presenta ciertas diferencias /#/7/] respecto al de Espafia.
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Pregunta posible

Ud. llama a un restaurante para reservar una mesa para cuatro personas. Pero
le contesta un contestador automatico. Antes de reservar Ud. quiere conseguir
unas informaciones del restaurante. Ud. tiene 30 segundos para dejar un mensaje.

Unas cosas que confirmar:

1. Una mesa al lado de la ventana para cuatro personas a las cinco de la tarde
de este sabado.

La posibilidad de hacer un pedido de un plato especial para un vegetariano.
La posibilidad de llevar consigo una botella de vino.

La posibilidad de usar un talén de descuento especial.

A

La hora de cierre del restaurante.
=802 XL Ug
<Suena el teléfono>

Este es el Restaurante Minerva. No puedo atender su llamada en este momento. Si me deja un
mesaje y su numero de contacto, le llamaré lo antes posible.

Ahora Ud. tiene 50 segundos para dejar un mensaje. Hable claramente incluyendo cinco cosas que
confirmar, mencionadas arriba.

5) AgAA WAl (e F& AE)

glo] 2Alet £Ua 9@ BAlolo] cieb Fojal o] shiolut ABe} TR o] ke
Mol thach o2 Sol, et WAL HFL fetwolA ofEA o3t B HAT >
Qe g AAL st Aed] ofH MAE Aol st SaORA ofH 82
W 2 glon] otz slof shiAl, AL A2l Ro) e WAl 2o Y @i
Aol 282 W & Al St Ze BAZ FUBS G FolA AR wet sHo)
A2 olopr] st 2AISe] EAIE 2 Utk

Aot BT TS iy AR AGREL WASD Ao ol UxS Ao} 5t
LA, golo] AN 4 gl HAl £E Uo| AR wPolA olEA Lajo} shexl, 2jat
of AlgEol that ol 22AFE sfof shoul] oW MAHE Ao} sheAl S 22 BAIZ Tw
B o Al Folnl ARl wet shgel A2 hakshe 5o wAlE 2

Pregunta posible

Ud. visita un banco para abrir la cuenta bancaria para su empresa. Ud. quiere
consultar con un bancario. Ud. lleva el certificado de su empresa, un
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documentode identidad y cierta cantidad de dinero para depositar en su nueva
cuenta. Lo siguiente es lo que quiere saber. Ud. tiene 30 segundos para estudiar la
informacidén siguiente antes de consultar al bancario.

Unas cosas queconsultar:

1. Los requisitos para abrir una cuenta empresarial.

La diferencia entre la cuenta empresarial y la privada.
Dinero en depoésito minimo.

;Cuando y céomo funciona la nueva cuenta?

A

;Hay tarifa de mantenimiento para una nueva cuenta?

<Buenos dias. {En qué puedo ayudarie?>
Ahora Ud. tiene 50 segundos para preguntar las cosas arriba mencionadas al bancario.
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Pregunta posible

El grafico de barras siguiente muestra el nimero de coches exportados a
tres regiones diferentes América, Asia, y Oceania a través de 4 trimestres
en 2006. Analice la informacién del grafico durante 30 segundos y explique
en 50 segundos.
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Preguntas posibles

(a) Opine sobre el sistema de servicio militar de Corea.

(b) El terrorismo es un problema grave en todo el mundo. ;qué solucién
tenemos para resolverlo?

(c) ¢{Qué opina sobre la subida de la vivienda en Corea?

(d) Recientemente, ha bajado la natalidad de Corea. ;,Cree Ud. que es un
fenébmeno normal? Si no jcémo se puede recuperar?

(e) La mayoria de los coreanos ya no trabaja en el sibado. ;Qué opina sobre el
aumento de los dias festivos?

(f) Escriba las ventajas e defectos del Tratado de Libre Comercio con los Estados
Unidos.

(g) Ocurren muchos problemas sociales a causa de Internet. ;,Quése necesita
para evitar tales problemas?
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Preguntas posibles

Aunque los tailandeses se han rendido a la tradicion occidental y celebran la
Nochevieja el 31 de diciembre, no han perdido sus costumbres ancestrales y para
atraer la buena fortuna los tailandeses organizan diversas ceremonias muy
pintorescas. Cuatro dias de jubilo que comienzan el 12 de abril con 'Wan
Sangkhan Long', donde se expulsa de los hogares todo lo malo y todos los objetos
inttiles son barridos de la casa. Le sigue 'Wan Nao o Wan Da', dia de preparacion
de comilonas y festejos; el dia 14, se celebra 'Wan Phya Wan', el primer dia del
ano nuevo. Se acude a los templos y se lavan las figuras de Buda con agua
bendita. Y no sb6lo a Buda, toda la poblacién participa activamente y el agua se
convierte en protagonista {Se agradecen los cubazos de agua con las altas
temperaturas! El 15 de abril se rinde homenaje a los ancestros.
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Preguntas posibles

El texto siguiente es incompleto. Ud. debe completarlo afadiendo la informacién
que se necesita. (por minimo 50 palabras) Ud. puede enumerar algunas ventajas
para la salud en el uso de la bicicleta.

Existen una serie de ventajas en el uso de la bicicleta como medio de
transporte. Entre las ventajas directas para el usuario se incluyen el coste del
vehiculo y mejora de la salud. En primer lugar, el coste de adquisicién vy
mantenimiento de la bicicleta como modo de transporte es, para el individuo,
netamente menor que el de un automovil: seglin estudios efectuados puede oscilar
entre 30-40 veces inferior. El coste del uso para el caso de la bicicleta no es
comparable con el de ningin otro modo de transporte motorizado, puesto que el
ciclista no necesita de ningin combustible comercial. Hay también un enorme
potencial de ventajas en términos de salud, tanto para el usuario individual
(ciclista) como para la salud publica general.
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Preguntas posibles

Que describa el grafico de lineas siguiente sobre el crecimiento de la poblacion
coreana desde 2002 hasta 2005 en Corea. (por minimo 50 palabras)

_18_



10000
9000
8000 /\
7000 \\
6000

\ —&— Metropoli
5000 \ Ciudad mediana

4000 \ Area rural
3000 / \
2000 2

1000

2002 2003 2004 2005

3 O
et g, 245 X|Y¥A] (impreso de solicitud), 7iQ1A &2 FAA &89 HX|, olHd &
o] ZHETE FojX|= ol Tl MAlS Adstoof ot FA] ©o] &= ShRHATE Foj7l
o EAAF o5 2QAIFE 73 Weloltt.

Preguntas posibles

Ud. va a escribir una carta para solicitar un trabajo anunciado en un
periodico. Primero, lea bien la publicidad de trabajo y escriba una carta de
presentaciéon. (por minimo 80 palabras)
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Empresa ZETA dedicada a la reparaciéon y servicio de mantenimiento solicita:
Empleados Administrativos

Requisitos:

Idioma: espanol, ingles, aleman, excell, word.
Requisitos imprescindibles:

Organizado, ordenado, con buena memoria.

Descripcion del puesto:
Relaciones con clientes en el area de servicio, colaboracion directa con el
Departamento Técnico, atenciéon de teléfono, sencillas tareas administrativas,

archivo, control de documentacién, contacto con proveedores, garantias de
motores.

Zona de trabajo:
Barrio Pilar, Madrid.

Contrato de 1 ano, con 6 meses de prueba.
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Preguntas posibles

Describa un ensayo de "Papel de los medios de comunicacién de hoy"
(por minimo 200 palabras) (25%)

Describa un ensayo de "Vivir con los animales domésticos"
(por minimo 200 palabras) (25%)
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